
Opredeluvanje na glavnite napreganja

Komponenti na tenzorot na napreganjeto, vo N/mm^2
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Koeficienti na kubnata ravenka (karakteristicna ravenka)
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1. Resenie na kubnata ravenka so primena na Kardanovite formuli
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Glavni napreganja (resenija na ravenkata od treti stepen)
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Proverka na invarijantite na napreganjeto
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Opredeluvanje na koeficientite na pravcite na glavnite oski
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Prva glavna oska:
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Vtora glavna oska:
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Treta glavna oska:

αxx
3

0.108−= αxy
3

0.441= αxz
3

0.891=

180

π
acos 0.108−( )⋅ 96.2=

180

π
acos αxy

3( )⋅ 63.82=
180

π
acos 0.891( )⋅ 27.001=

2. Koreni na kubnata (karakteristicnata) ravenka so pomos na funkcijata polyroot
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3. Opredeluvanje na glavnite napreganja i koeficientite na pravec na glavnite oski preku
sopstveni vrednosti i sopstveni vektori na matricata na tenzorot na napreganjata
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= Matrica na tenzorot na napreganjeto

σgl eigenvals Tσ( ):= σgl
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Vo sekoja kolona se kosinusite na pravec na
sekoja glavna oska (do na faktor +/-1).
Sekoja kolona e sostven vektor na matricata
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